
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ        ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ:..11η/2012..  
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ        της 10ης-4-2012 
Οικονοµική Επιτροπή 
Ταχ. ∆/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01      
Άγιος Στέφανος       ..Αριθ. Απόφασης: ..116/2012.. 
                                                   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό της ..10ης/4/2012.. της ..11ης/2012.. ∆ηµόσιας Τακτικής συνεδρίασης της  
Οικονοµικής Επιτροπής. 
Σήµερα την ..10η Απριλίου 2012.., ηµέρα ..Τρίτη.. και ώρα ..13:30.. η Οικονοµική Επιτροπή 
συνήλθε σε ∆ηµόσια Τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού 
Καταστήµατος του ∆ήµου  ∆ιονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01 ύστερα 
από την υπ’ αριθ. .. 9352/6-04-2012.. πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, 
Αντιδηµάρχου  Οικονοµικών – Ανάπτυξης- ∆ιαφάνειας & Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης, που 
δηµοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόµιµα µε αποδεικτικό στα µέλη, σύµφωνα µε το  άρθρο 75 του 
Ν.3852/10,για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης: 
 
ΘΕΜΑ ΕΗ∆: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού (2.000,00)€  για την πληρωµή 
των ενστάσεων προς Κτηµατολόγιο Α.Ε, που αφορά τις ∆ηµοτικές Κοινότητες Αγ.Στεφάνου, 
Σταµάτας, Ροδόπολης, ∆ιονύσου – Έκδοση χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής» 

� ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 19.909,83€ της εργασίας 
«Μικροσυντηρήσεις – Επισκευές Σχολικών κτιρίων ∆ήµου ∆ιονύσου »».          

ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 9.840,00€ για τη µελέτη: 
‘Επικαιροποίηση της µελέτης µε τίτλο: Κατασκευή αγωγών απορροής οµβρίων υδάτων οδού 
Μεγ. Αλεξάνδρου’ της ∆.Κ. Άνοιξης» 
ΘΕΜΑ 3ο: «Α). Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 11.464,23 € για το έργο: 
«Αντικατάσταση αγωγού ύδρευσης στην οδό Προκονήσου». 
Β). Ανάθεση του έργου: «Αντικατάσταση αγωγού ύδρευσης στην οδό Προκονήσου»». 
ΘΕΜΑ 4ο: «α) Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης του έργου µε τίτλο ‘ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΤΟ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ ∆.Κ. ΡΟ∆ΟΠΟΛΗΣ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΣΤΕΟΦΥΛΑΚΙΟΥ’ ∆.Κ. 
ΡΟ∆ΟΠΟΛΗΣ 
β) Ανάθεση του έργου µε τίτλο ‘ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΤΟ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ 
‘∆.Κ.ΡΟ∆ΟΠΟΛΗΣ-ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΣΤΕΟΦΥΛΑΚΙΟΥ’.». 
ΘΕΜΑ 5ο«Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 30.216,17 € για το έργο     
«Ανακατασκευή αµιαντοσωλήνων ύδρευσης σε οδούς του Αγ. Στεφάνου Β Φάση  και   οδοποιία 
οδών»». 
ΘΕΜΑ 6ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2012 για 
την ανάθεση προµήθειας «υλικών χρωµατοπωλείου (χρώµατα, ρολά, πινέλα, διαλύτες, κλπ.) τα 
οποία χρησιµοποιούνται από το εργατοτεχνικό προσωπικό του ∆ήµου ∆ιονύσου κατά την 
συντήρηση κτιρίων και οικοδοµικών εγκαταστάσεων του ∆ήµου».  
ΘΕΜΑ 7ο«Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2012 για 
την ανάθεση προµήθειας «σπόρων, φυτών, δενδρυλλίων» για χρήση από τους εργάτες 
πρασίνου και κηπουρούς του ∆ήµου για την διαχείριση (επέκταση και συντήρηση) των 
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κοινόχρηστων χώρων (παρτέρια, παιδικές χαρές, πλατείες, δηµοτικά καταστήµατα, σχολεία, 
κλπ) πρασίνου που υπάρχουν στο ∆ήµο ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2012 για 
την ανάθεση προµήθειας «υλικού 3Α, όποτε απαιτείται, για την επίχωση λάκκων, σκαµµάτων και 
λοιπών συναφών εργασιών στους δρόµους κατά την εκτέλεση διαφόρων µικρό – εργασιών που 
εκτελούν τα συνεργεία, π.χ. ύδρευσης του ∆ήµου ∆ιονύσου».  
ΘΕΜΑ 9ο«Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2012 για 
την ανάθεση προµήθειας «έτοιµου σκυροδέµατος, όποτε απαιτείται , για τις διάφορες 
προεργασίες που εκτελούν τα συνεργεία του ∆ήµου (π.χ. σε πεζοδρόµια, πλατείες, κ.λ.π.) του 
∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 10ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2012 για 
την ανάθεση προµήθειας «Κοινών οικοδοµικών υλικών (άµµος, πλάκες πεζοδροµίου, τούβλα, 
κλπ) τα οποία χρησιµοποιούνται από το εργατοτεχνικό προσωπικό του ∆ήµου ∆ιονύσου κατά 
την συντήρηση – επισκευή οδών, πεζοδροµίων και άλλων οικοδοµικών εγκαταστάσεων του 
∆ήµου και στις λοιπές µικροκατασκευές που εκτελού».  
ΘΕΜΑ 11ο«Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2012 για 
την ανάθεση προµήθειας «διαφόρων ειδών ξυλείας, προκειµένου, όποτε απαιτείται, να 
υπάρχουν τα κατάλληλα σχετικά υλικά που χρειάζονται τα διάφορα συνεργεία του ∆ήµου 
∆ιονύσου σε διάφορες µικρό – κατασκευές που εκτελούν (π.χ. πατώµατα εσωτερικών χώρων, 
κλπ)». 
ΘΕΜΑ 12ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2012 για 
την ανάθεση προµήθειας «θυρών και παραθύρων από αλουµίνιο σε διάφορες διαστάσεις, 
όποτε απαιτείται, για την αντικατάσταση φθαρµένων και ακατάλληλων αντίστοιχων ειδών σε 
κτίρια και γραφεία του ∆ήµου ∆ιονύσου».». 
ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση : α) δαπάνης & διάθεση πίστωσης για την εργασία   « Συντήρηση και 
επισκευή ανελκυστήρων ∆ηµοτικού Κτιρίου & Γραφείων ∆ηµοτικών Κοινοτήτων για ένα έτος »  
και β) τεχνικών προδιαγραφών » 
ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση : α) δαπάνης & διάθεση πίστωσης για την εργασία   «Εκκενώσεις χώρων 
αποθήκευσης λυµάτων ∆ηµοτικού κτιρίου & Γραφείων ∆ηµοτικών Κοινοτήτων για ένα έτος  »  
και β) τεχνικών προδιαγραφών»  
ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση πρακτικών No3, 4 & 5 της επιτροπής διαγωνισµού για την «Προµήθεια 
ενός (1) οδικού ελκυστήρα και δύο (2) ηµιρυµουλκουµένων κιβαταµαξών για την µεταφορά 
απορριµµάτων»» 
ΘΕΜΑ 16ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωµή ετήσιας ασφαλιστικής 
εισφοράς (εργοδ.) υπέρ ταµείου πρόνοιας δικηγόρων» 
ΘΕΜΑ 17ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την εισφορά υπέρ συνδέσµου 
Πάρνηθας» 
ΘΕΜΑ 18ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2012 για   
“ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΑΝΑΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ - ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΕΡΑΙΩΝ WI-
FI ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙΟΥ”» 
ΘΕΜΑ 19ο: «Έγκριση  τεχνικών προδιαγραφών και καθορισµός όρων διακήρυξης για την 
«Προµήθεια σάκων απορριµµάτων » 
 
Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) µελών βρέθηκαν παρόντα τα 
παρακάτω οχτώ (8) µέλη: 
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             ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

                     
ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.                 1. Μπιτάκος Παναγιώτης.  
2. Χιώτης Ηρακλής        
3. Λίτσας Αθανάσιος     
4. Καρασαρλής Αναστάσιος     
5. Σακελλαρίου ∆ιονύσιος 
6. Τζανετή Αγάθη-Έλλη  
7. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ, Αντιπρόεδρος 
8. Ζαµάνης ∆ιονύσιος 
 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εµµανουήλ, ∆ιοικητικό Υπάλληλο του ∆ήµου 
∆ιονύσου. 
Οι απόντες ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι νοµίµως κληθέντες και εµπροθέσµως δεν παρέστησαν στη 
σηµερινή Συνεδρίαση. 
 
Ο ∆Σ κ. Σακελλαρίου απουσίαζε κατά την ψήφιση των 1ου, 2ου, 9ου και 10ου θεµάτων της Η.∆. 
Ο ∆Σ κ. Λίτσας απουσίαζε κατά την ψήφιση του 9ου θέµατος της Η∆. 
Ο ∆Σ κ. Ζαµάνης απουσίαζε κατά την ψήφιση των 9ου και 10ου θεµάτων της Η∆. 
 
Ο πρόεδρος εισηγήθηκε το κατεπείγον του θέµατος λόγω της καταληκτικής ηµεροµηνίας που 
υπάρχει για την υποβολή ενστάσεων στην ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΑΕ µέχρι την 15/4/2012. 
Η Οικονοµική Επιτροπή οµόφωνα ενέκρινε επείγον του θέµατος και την εισαγωγή του προς 
συζήτηση. 
  
Αριθµός Απόφασης:  ..116/2012.. 
 
ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 19.909,83€ της εργασίας 
«Μικροσυντηρήσεις – Επισκευές Σχολικών κτιρίων ∆ήµου ∆ιονύσου »».         
 
Ο Πρόεδρος εισηγούµενος το θέµα είπε τα εξής: 
 

Έχοντας υπόψη: 
Την άµεση ανάγκη εκτέλεσης εργασιών για τη συντήρηση των Σχολικών κτιρίων του ∆ήµου 
∆ιονύσου και το γεγονός ότι υπάρχει επιτακτική ανάγκη να εκτελεστούν.  Τις διατάξεις περί 
ανάθεσης Υπηρεσιών ήτοι: 

- Π∆ 28/80 
- Ν. 3731 παρ. 13 
- Ν. 2362/95 άρθρο 83 
- 35130/739/9-8-2010 Αποφ. ΥΠΟΙΚ 
- Ν. 3536/07 άρθρο 22 παρ.  
παρακαλείται η Οικονοµική Επιτροπή όπως : 
 Εγκρίνει τη ∆απάνη και διάθεση πίστωσης ύψους 19.909,83€ της εργασίας 
Μικροσυντηρήσεις – Επισκευές Σχολικών κτιρίων ∆ήµου ∆ιονύσου » στο Κ.Α.70.6261.0010 
Οικονοµικού Έτους 2012 του ∆ήµου ∆ιονύσου. 
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Το λόγο πήρε ο ∆Σ κ. Πασιπουλαρίδης και είπε: «Και η εισήγηση του θέµατος αυτού δεν 
είναι πλήρως κατατοπιστική. Συγκεκριµένα δεν µας ενηµερώνει σε ποιά σχολεία θα γίνουν οι εν 
λόγω εργασίες, ούτως ώστε να µπορούµε να διαπιστώσουµε αν οι ζηµιές αυτές είναι οι µόνες 
που χρήζουν επισκευών ή υπάρχουν και άλλες που σκόπιµα αποκρύπτονται γιά να 
αποκαθίστανται µε την αδιαφανή διαδικασία της απ’ ευθείας ανάθεσης και να αποφεύγεται ο 
δηµόσιος διαγωνισµός. Πιστεύω ότι το πολύ σε 1-2 µήνες θα ξαναέλθει προς συζήτηση 
παρόµοια έγκριση δαπάνης και τότε θα αποκαλυφθεί η µεθόδευση γιά την αποφυγή των 
δηµοσίων διαγωνισµών. 

Επί πλέον, όπως επανειληµµένα έχω τονίσει κατά τη συζήτηση των οµοίων µε αυτό 
θεµάτων, το Σύνταγµα επιτάσσει οι τέτοιου είδους δαπάνες να µη καλύπτονται από τους 
∆ήµους εξ ιδίων πόρων, όπως προτείνεται να γίνει εν προκειµένω, αλλά µόνο από κρατικούς 
πόρους που οφείλει να µεταβιβάζει το κράτος σ’ αυτούς (µετά την µεταβίβαση των σχετικών 
αρµοδιοτήτων του στους ∆ήµους). Κατόπιν των ανωτέρω και µε δεδοµένο ότι οι αρµόδιοι του 
∆ήµου δεν µερίµνησαν γιά να µεταβιβαστούν από το Υπουργείο Εσωτερικών οι αναγκαίοι πόροι 
στο ∆ήµο, προς εξυπηρέτηση των υπ’ όψιν αναγκών των σχολείων, καταψηφίζω την 
εισήγηση.» 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Λαµβάνοντας υπόψη: 
� Την εισήγηση του Προέδρου. 
� Τις διατάξεις των άρθ. 72 και 266 του Νόµου 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης – Πρόγραµµα Καλλικράτης (ΦΕΚ 87 
Α΄). 
� Την Εγκύκλιο 30/19664/20.04.2011 των α) Υπουργείο Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και 

Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης και β) Υπουργείο Οικονοµικών. 
� Την υπ’ αριθµ. 6/2012 Α.∆.Σ. ∆ιονύσου περί  Έγκρισης  προϋπολογισµού και ετησίου 

προγράµµατος δράσης του ∆ήµου ο. ε. 2012 
� Τις τοποθετήσεις των ∆ηµοτικών Συµβούλων (λεπτοµέρειες στα πρακτικά).    

 
Α  Π  Ο  Φ  Α   Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 5 ΥΠΕΡ ΚΑΙ 2 ΚΑΤΑ 
 
 Μειοψηφούντων των κ.κ. Πασιπουλαρίδη και Ζαµάνη για τους λόγους που ανέφεραν 
στις τοποθετήσεις τους και αναλυτικά περιγράφονται στα αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά. 
 

 Εγκρίνει τη δαπάνη και διαθέτει πίστωση ύψους €19.909,83 της εργασίας 
«Μικροσυντηρήσεις – Επισκευές Σχολικών κτιρίων ∆ήµου ∆ιονύσου» σε βάρος του 
Κ.Α.70.6261.0010 του προϋπολογισµού Οικονοµικού Έτους 2012 του ∆ήµου ∆ιονύσου. 

 
Η απόφαση αυτή να δηµοσιευθεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράµµατος «∆ιαύγεια». 
 

         Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

Πέππας Νικόλαος 

ΤΑ   ΜΕΛΗ 
1. Σακελλαρίου ∆ιονύσιος 
2. Χιώτης Ηρακλής    
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3. Λίτσας Αθανάσιος 
4.Τζανετή Αγάθη-Έλλη. 
5. Καρασαρλής Αναστάσιος 
6. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ 
7. Ζαµάνης ∆ιονύσιος 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 
 
 

Πέππας Νικόλαος 
Αντιδήµαρχος Οικονοµικών 
– Ανάπτυξης- ∆ιαφάνειας & 
Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης 

 
 

Σχέδιο 
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονοµικής Επιτροπής 
Εσωτερική ∆ιανοµή 
1. Γραφείο ∆ηµάρχου. 
2. ∆/νση Οικονοµικών Υπηρεσιών. 
3. ∆/νση Τεχνικών Υπηρεσιών. 
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